
 

ПРОТОКОЛ № 1  

спільного засідання організаційного комітету та журі  

першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2026»  

у номінаціях «Початкова освіта», «Англійська мова»,  

«Громадянська освіта», «Математика» 

(ZOOM-конференція) 

23.12.2025 року                       м. Харків 

 

           Засідання розпочалося: 14.30 
           Засідання закінчилося: 15.30 

 

Узяли участь у засіданні: 

Любов ПОКРОЄВА – заступник голови організаційного комітету; 

Наталя ГАЛУШКО –  секретар організаційного комітету; 

Алла ОСТАПЕНКО – член організаційного комітету; 

Маріанна КОЧЕНГІНА – голова журі в номінації «Початкова освіта»; 

Лариса БАЙРАЧНА – голова журі в номінації «Громадянська освіта»; 

Євген НЕЛІН – голова журі в номінації «Математика»; 

Ярослава БЕЛЬМАЗ –  голова журі в номінації «Англійська мова»; 

члени журі в 4 номінаціях – 20 осіб. 

 

Порядок денний: 

1. Представлення складу організаційного комітету та складу журі першого туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2026» у кожній номінації. 

2. Ознайомлення зі списками учасників/учасниць першого туру всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2026» у номінаціях «Початкова освіта», «Англійська мова», 

«Громадянська освіта», «Математика». 

3. Ознайомлення з Порядком проведення першого туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2026» у Харківській області. 

4. Ознайомлення з планом-графіком проведення першого туру всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2026» на січень – лютий  2026 року. 

 

І.  Про представлення складу організаційного комітету та складу журі першого 

туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2026» у кожній номінації. 

 

СЛУХАЛИ: 

Любов ПОКРОЄВУ, ректора КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», 

заступника голови організаційного комітету, яка відкрила засідання та представила всіх членів 

організаційного комітету й журі першого обласного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2025» (далі – Конкурс) у номінаціях «Початкова освіта», «Англійська мова», 

«Громадянська освіта», «Математика». Привітала присутніх із початком Конкурсу та 

побажала плідної роботи. 

Акцентувала увагу на дотриманні Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель 

року», всеукраїнських Умов і порядку проведення Конкурсу, затверджених рішенням 

центрального оргкомітету (№ 01 від 06.08.2025). 

Також закликала членів журі Конкурсу проявляти високу відповідальність, 

принциповість і неупередженість у процесі оцінювання учасників, усвідомлюючи важливість 

своєї ролі в забезпеченні чесності, відкритості та об’єктивності результатів.  

Передала слово Галушко Наталі, секретарю оргкомітету, для ознайомлення зі списками 

учасників першого обласного туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2026». 
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ІІ.  Про ознайомлення зі списками учасників/учасниць першого туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2026» у номінаціях «Початкова освіта», 

«Англійська мова», «Громадянська освіта», «Математика». 

 

СЛУХАЛИ: 

Наталю ГАЛУШКО, секретаря оргкомітету, яка повідомила, що за результатами 

реєстрації (з 22 вересня до 14 жовтня 2025 року) для участі в першому турі Конкурсу  було 

зафіксовано 194 учасники. За номінаціями відбувся розподіл таким чином: «Початкова освіта» 

– 93 особи, «Англійська мова» – 50 осіб, «Громадянська освіта» – 19 осіб, «Математика» – 32 

особи. Але  протягом листопада 2025 року від зареєстрованих учасників до організаційного 

комітету надійшло 33 заяви про відмову від участі в Конкурсі, з них у номінаціях: «Початкова 

освіта» –  17, «Англійська мова» – 8, «Математика» – 8, «Громадянська освіта» – 1. 

За результатами кількісно-якісного аналізу складу педагогічних працівників Харківської 

області представила остаточні списки учасників/учасниць першого туру Конкурсу загальною 

кількістю 160 осіб, за номінаціями: «Початкова освіта» – 76 осіб, «Англійська мова» – 42 

особи, «Громадянська освіта» – 18 осіб, «Математика» – 24 особи. Презентувала список 

учасників від районів і територіальних громад; розподіл педагогічних працівників за 

кваліфікаційною категорією та званням. 

Запропонувала присутнім узяти до уваги списки учасників першого туру всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2026» за кожною номінацією, що додаються. 

 
УХВАЛИЛИ: 

1. Узяти до відома інформацію про кількість учасників першого туру всеукраїнського 

конкурсу «Учитель року – 2026» у номінаціях: «Англійська мова», «Громадянська освіта», 

«Математика», «Початкова освіта». 

 

ІІІ. Про Порядок проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2026» у Харківській області  

 

СЛУХАЛИ: 

Аллу ОСТАПЕНКО, проректора з науково-методичної роботи КВНЗ «Харківська 

академія неперервної освіти», члена організаційного комітету, яка запропонувала присутнім 

ознайомитися з Порядком проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2026» у Харківській області, що розроблений на підставі Протоколів засідань журі в 

усіх номінаціях (додаються).  

Також ознайомила з організацією та проведенням, порядком оцінюванням учасників, 

визначенням і відзначенням переможців, лауреатів і дипломантів першого туру Конкурсу. 

Акцентувала увагу, що в разі надзвичайної ситуації, яка може виникнути в умовах 

воєнного стану, з метою забезпечення рівних умов для учасників конкурсу в Порядок 

проведення конкурсних випробувань треба буде оперативно вносити зміни, які  необхідно 

ухвалити відповідним рішенням оргкомітету.  

Наголосила на необхідності дотримуватися Порядку проведення першого туру 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2026» у Харківській області.  

Запропонувала головам журі в кожній номінації ознайомити присутніх з 

особливостями проведення конкурсних випробувань і запросила їх до слова. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Маріанна КОЧЕНГІНА, завідувач кафедри методики дошкільної та початкової 

освіти КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», голова журі в номінації «Початкова 

освіта», яка ознайомила присутніх із уточненнями у форматах проведення  конкурсних 

випробувань. 

2. Лариса БАЙРАЧНА, доцент кафедри конституційного права України 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, голова журі в номінації 



3 

 

«Громадянська освіта», яка ознайомила присутніх із уточненнями у форматах проведення  

конкурсних випробувань. 

3. Євген НЕЛІН, професор кафедри математики Харківського національного 

педагогічного університету імені Г. С. Сковороди, голова журі в номінації «Математика», 

який ознайомив присутніх із уточненнями у форматах проведення конкурсних випробувань . 

4. Ярослава БЕЛЬМАЗ, завідувач кафедри іноземної філології Комунального закладу 

«Харківська гуманітарно-педагогічна академія» Харківської обласної ради, голова журі в 

номінації «Англійська мова», яка ознайомила присутніх із уточненнями у форматах 

проведення конкурсних випробувань. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Дотримуватися Порядку проведення першого туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2026» у Харківській області. 

2. Довести Порядок проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2026» до відома конкурсантів/конкурсанток, розмістити на сайті Академії.  

 

ІV. Про план-графік проведення першого туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2026»  

 

СЛУХАЛИ: 

1. Аллу ОСТАПЕНКО, члена організаційного комітету, яка ознайомила присутніх із 

планом-графіком проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 

2026», розробленим оргкомітетом з урахуванням пропозицій від членів журі за всіма 

номінаціями.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Дотримуватися плану-графіка проведення першого туру всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2026 (додається). 

2. Довести план-графік проведення першого туру всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2026» до відома конкурсантів/конкурсанток, розмістити на сайті Академії.  

 

 

 

Заступник голови організаційного комітету Конкурсу    Любов ПОКРОЄВА 

 

Секретар організаційного комітету Конкурсу     Наталя ГАЛУШКО 

  

 


